IM90SSIBLE

タイプ600/SX70対応

600互換 NEW

600互換 NEW

SX70互換 NEW

SX70互換 NEW



B&W FILM FOR **600** 8EX ISO 640 COLOR FILM FOR **SX70** 8EX ISO 160 B&W FILM FOR **SX70** 8EX ISO 160









インポッシブル インスタント フィルム				感度	製造年月	対応
新	COLOR FILM FOR 600	カラー	8EX	640	2016-04	タイプ600
新	B&W FILM FOR 600	白黒	8EX	640	2016-04	タイプ600
新	COLOR FILM FOR SX70	カラー	8EX	160	2016-05	タイプSX70
新	B&W FILM FOR SX70	白黒	8EX	160	2016-02	タイプSX70

【INPOSSIBLEの表記について】

箱の刻印は製造年月です。使用期限は製造年月から約2年です。

INPOSSIBLE は、ポラロイドフィルム互換ですが、 正確な発色が要求される医療用などには向きません。 販売の際にはレトロ調の写真などの効果写真として楽しむ、 「ホビーユース」としてお薦めください。